
Опрос родителей "Организация школьного питания" (3-4 кл)

Ответы

3 классе

4 классе

Ответы

горячий обед

горячий обед и полдник (2-х разовое питание)

Ответы

Да

Нет

Ответы

Да

Нет

Ответы

Да, полностью

Нет

Иногда

Ответы

На сайте школы

Информирует классный руководитель

Спрашиваю у ребенка, чем кормили в столовой

Затрудняюсь ответить

Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы ребенок поел в школе?

Устраивает Вас меню школьной столовой?

Откуда Вы получаете информацию о ежедневном меню?

Ваш ребенок обучается в

В школе Ваш ребенок получает:

Наедается ли Ваш ребенок в школьной столовой?



Ответы

Суп картофельный с бобовыми

Котлеты "Нежные"

Рагу из овощей

Свекольник

Печень, тушеная в сметанном соусе

Картофель отварной с овощами

Борщ из свежей капусты

Гуляш из говядины

Каша ячневая

Суп картофельный с клёцками

Котлеты "Пермские"

Картофель в молоке

Суп с крупой и фрикадельками

Макароны с сыром

Сырники из творога

Суп с макаронами и картофелем

Биточки рыбные

Щи из свежей капусты

Плов из птицы

Суп гороховый

Тефтели Белип

Капуста тушеная

Суп из овощей

Котлета домашняя

Омлет с отварным картофелем

Борщ

Котлета рыбная

Печенье

Фрукты

Ничего из вышеперечисленного

Гороховый суп- болит живот

Компот и кисель

Капуста , печень

Не нравятся рыбные котлеты, потому что от них тошнит

Рыбные котлеты и биточки не нравятся моему ребенку потому что часто попадаются косточки от рыбы

Какие блюда на обед предпочитает Ваш ребенок

Какое из вышеперечисленных блюд не нравится Вашему ребенку и почему?
Ответы

Котлета рыбная, биточки рыбные- запах рыбы не переносит

Не любит капусту квашеную и рыбные котлеты. Их вообще дети не любят.



Ответы

Да

Нет

Ответы

Да, постоянно

Иногда

Нет

Ответы

Да

Нет

Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?

Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?

Пользуется ли Ваш ребенок буфетной продукцией (выпечка, напитки)?

Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе?

Пельмени , куриное мясо

Кашу ячневую

Запеканка

Салат из овощей, рис, спагетти

...

Запеканка, сырники

Побольше выпечки

Овощной салат

Разнообразие

Плов из птици

Творожный пирог

Не ест, он нравится, не вкусно

Печенка, и рыбная котлета

...

Какое блюдо Вы хотели бы видеть в школьном меню?
Ответы

Каша , печень , рыбные котлеты



Ответы

Да

Нет

Ответы

Да

Нет

Ответы

Да

Нет

Затрудняюсь ответить

Ответы

Да

Нет

затрудняюсь ответить

Готовить вкуснее, ближе к домашней еде. Тогда все дети будут кушать.

Всё

...

Как вы думаете, как повлияло на питании вашего ребенка разнообразие меню в школьной столовой?

Увеличить время обеденного перерыва

В буфетное меню необходимо добавить салаты и горячие вторые блюда, чтобы дети могли выбрать что-то по своему вкусу и купить.

Увеличение времени на обед

Подавать горячим

Необходимо больше времени отводить на еду.

Готовила бы вкуснее

Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой?

Чтобы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме работы       столовой?
Ответы

Наладить сервировку столов во  второй смене, что бы дети кушали хотя бы теплую пищу. . Всегда холодная!!!!!!

Давать свежеприготовленные блюда.

Довольны ли вы качеством школьного питания?

Устраивает ли Вас качество обслуживания в школьной столовой?



Ответы

Положительно

Отрицательно

Никак не повлияло

Ответы

только дома

только в школе

и в школе, и дома

Ответы

Да, постоянно

Нет, не хватает времени

Иногда

Думаете ли Вы, что нужно  приучать ребенка к культуре еды

Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах?



64

График % Количество

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 45,31 29

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 54,69 35

Всего ответов: 64

Не ответивших: 0

График % Количество

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 98,44 63

| 1,56 1

Всего ответов: 64

Не ответивших: 0

График % Количество

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 43,75 28

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 56,25 36

Всего ответов: 64

Не ответивших: 0

График % Количество

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 54,69 35

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 45,31 29

Всего ответов: 64

Не ответивших: 0

График % Количество

||||||||||||||||||||||||||||||| 31,25 20

||||||||||||||||||||||||||||| 29,69 19

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 39,06 25

Всего ответов: 64

Не ответивших: 0

График % Количество

||||||| 7,81 5

0 0

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 87,5 56

|||| 4,69 3

Всего ответов: 64

Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы ребенок поел в школе?

Устраивает Вас меню школьной столовой?

Откуда Вы получаете информацию о ежедневном меню?

Ваш ребенок обучается в

В школе Ваш ребенок получает:

Наедается ли Ваш ребенок в школьной столовой?



Не ответивших: 0

График % Количество

||||||| 7,81 5

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 46,88 30

||||||||||||||||||||||| 23,44 15

||||||||||||||||||||||| 23,44 15

||||||||||||||||||||| 21,88 14

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 40,63 26

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 59,38 38

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 48,44 31

|||||||||||||||||| 18,75 12

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 39,06 25

||||||||||||||||||||||||||||| 29,69 19

||||||||||||||||| 17,19 11

||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 37,5 24

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 59,38 38

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 53,13 34

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 42,19 27

||||||| 7,81 5

|||||||||||||||||| 18,75 12

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 75 48

|||||||||||||||||||||||||| 26,56 17

||||||||||||||||||||||||||||||| 31,25 20

|||||||||||||||||||||||||||||||||| 34,38 22

||||||||||||||| 15,63 10

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 56,25 36

|||||||||||||||||||||||||||| 28,13 18

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 53,13 34

||||||| 7,81 5

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 60,94 39

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 75 48

| 1,56 1

Всего ответов: 64

Не ответивших: 0

Гороховый суп- болит живот

Компот и кисель

Капуста , печень

Не нравятся рыбные котлеты, потому что от них тошнит

Рыбные котлеты и биточки не нравятся моему ребенку потому что часто попадаются косточки от рыбы

Какие блюда на обед предпочитает Ваш ребенок

Какое из вышеперечисленных блюд не нравится Вашему ребенку и почему?
Ответы

Котлета рыбная, биточки рыбные- запах рыбы не переносит

Не любит капусту квашеную и рыбные котлеты. Их вообще дети не любят.



Всего ответов: 39

Не ответивших: 25

Всего ответов: 28

Не ответивших: 36

График % Количество

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 65,63 42

|||||||||||||||||||||||||||||||||| 34,38 22

Всего ответов: 64

Не ответивших: 0

График % Количество

|||||||||||||||||| 18,75 12

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 53,13 34

|||||||||||||||||||||||||||| 28,13 18

Всего ответов: 64

Не ответивших: 0

График % Количество

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 60,94 39

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 39,06 25

Всего ответов: 64

Не ответивших: 0

Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?

Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?

Пользуется ли Ваш ребенок буфетной продукцией (выпечка, напитки)?

Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе?

Пельмени , куриное мясо

Кашу ячневую

Запеканка

Салат из овощей, рис, спагетти

...

Запеканка, сырники

Побольше выпечки

Овощной салат

Разнообразие

Плов из птици

Творожный пирог

Не ест, он нравится, не вкусно

Печенка, и рыбная котлета

...

Какое блюдо Вы хотели бы видеть в школьном меню?
Ответы

Каша , печень , рыбные котлеты



График % Количество

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 64,06 41

||||||||||||||||||||||||||||||||||| 35,94 23

Всего ответов: 64

Не ответивших: 0

График % Количество

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 48,44 31

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 51,56 33

Всего ответов: 64

Не ответивших: 0

График % Количество

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 39,06 25

||||||||||||||||||||| 21,88 14

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 39,06 25

Всего ответов: 64

Не ответивших: 0

График % Количество

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 40,63 26

||||||||||||||| 15,63 10

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 43,75 28

Всего ответов: 64

Не ответивших: 0

Всего ответов: 19

Не ответивших: 45

Готовить вкуснее, ближе к домашней еде. Тогда все дети будут кушать.

Всё

...

Как вы думаете, как повлияло на питании вашего ребенка разнообразие меню в школьной столовой?

Увеличить время обеденного перерыва

В буфетное меню необходимо добавить салаты и горячие вторые блюда, чтобы дети могли выбрать что-то по своему вкусу и купить.

Увеличение времени на обед

Подавать горячим

Необходимо больше времени отводить на еду.

Готовила бы вкуснее

Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой?

Чтобы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме работы       столовой?
Ответы

Наладить сервировку столов во  второй смене, что бы дети кушали хотя бы теплую пищу. . Всегда холодная!!!!!!

Давать свежеприготовленные блюда.

Довольны ли вы качеством школьного питания?

Устраивает ли Вас качество обслуживания в школьной столовой?



График % Количество

||||||||||||||||||||||||||||||||||| 35,94 23

|||||||||||| 12,5 8

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 51,56 33

Всего ответов: 64

Не ответивших: 0

График % Количество

|||| 4,69 3

0 0

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 95,31 61

Всего ответов: 64

Не ответивших: 0

График % Количество

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 78,13 50

0 0

||||||||||||||||||||| 21,88 14

Всего ответов: 64

Не ответивших: 0

Думаете ли Вы, что нужно  приучать ребенка к культуре еды

Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах?


